

青年人才大联谊 联出欢乐和精彩



本报讯(记者 仇玉姣 通讯员 胡智仁 王紫怡)11月1日,为加强青年人才交流,增强各行各业单位之间的友谊,岳阳市青年人才联谊会在岳阳市青年文创中心举行。来自全市基层干部、青年教师、创业人才等各个领域60名青年人才代表参加活动。

此次活动由市委、市政府指导,市委组织部、共青团岳阳市委主办,岳阳市青年之家承办。活动现场,来自各个行业、各个领域的青年人才代表纷纷上台互动,参与各类互动小游戏、乐队互动演唱等环节。青年代表们兴致盎然,活动氛围一片火热。

本次青年人才联谊会与

岳阳市“人才新政45条”新闻发布会同期举办,既是响应中央“人才强国战略”的号召,也是为了促进岳阳“三区一中心”发展战略的实施,旨在用普惠政策盘活本土人才,稳固岳阳人才矩阵,充分体现了我市对青年人才的关心和重视。

青年人才代表胡芷茵说:“很高兴能参加这次联谊活动,借此机会我也认识了不少新朋友,从他们的身上也学会了很多东西,希望这样的活动多多举办。”

据悉,岳阳市将持续开展形式多样、内容丰富的各类活动,吸引更多青年人才为大力实施“三高四新”战略,加快建设“三区一中心”贡献青春力量。

快车道上减速停车 女司机酿3车追尾事故

本报讯(记者 罗凯 通讯员 李杜)近日,省高警局岳阳支队汨罗大队民警在视频巡查时发现,京港澳高速1373公里南往北方向岳阳收费站互通处发生3车连环追尾事故。事发原因竟是第一辆黑色越野车在快车道开启右转向,但一直未变道,在“想右转不能右转”的过程中,驾驶人产生了犹豫,于是在快速车道上减速停车。这一危险行为,导致了后方多车紧急减速避让,造成3车追尾相撞。所幸,3辆车上共5名司乘人员都系好了安全带,未有人员受伤。

公共场所视频显示,一辆黑色越野车出现在监控画面中,正打着右转向灯正常行驶在快车道内,后方尾随多辆小车,第一辆黑色越野车开始减速并致车辆停在快车道内,后方车辆纷纷减速,尾随后方的第三辆越野车发现情况后,立即向

右变道。这时,后方第四辆黑色越野车因速度较快,跟车太近,未能及时做出反应径直追尾前方白色小车后推行白色小车撞上了第一辆黑色越野车。

经询问了解,驾驶人贺某与朋友从长沙返回岳阳,当她驾驶车辆行驶该路段时,贺某就提前打起了右转弯转向灯,但一直未变道,依然在快速车道上高速向前行驶。当要错过出口的时候,贺某减速停车,最终导致3车追尾事故。

民警认定,此次事故责任由最后一辆陈某驾驶的湘A号牌黑色越野车与第一辆贺某驾驶的湘D号牌的黑色越野车共同承担。同时,民警对贺某在高速公路行车道上停车的违法行为依法罚款200元、驾驶证记6分。对最后一辆黑色车驾驶人陈某因在同车道行驶中,不按规定与前车保持必要的安全距离处以罚款100元。

眨眼之间 数名“暴恐分子”被制服



本报讯(记者 罗凯 通讯员 杨迅霖)“同志们,据上级通报,驻地发生一起公交车劫持事件,上级要求我特战分队立即前往处置……”11月1日,武警湖南总队湘北片区以公交车反劫持为背景,组织特战队员们开展了一场反恐实兵演练。

“数名‘暴恐分子’因对社会不满劫持了1辆公交车,车内有数名乘客,情绪非常激动,请迅速处置!”接到任务后,短促的哨音骤然响起,特战队员迅速集结、整理装具、迅速出动,摩托化机动至事发地域。

特战队员演练中,在特战队员林锐宇正面与“暴恐分子”谈判吸引其注意的同时,其余队员利用小型无人机展开周密侦察,在狙击手掩护下,迅速隐蔽接近目标并占领有利位置。

“我要钱和车,叫你们领导来,再废话我就要开枪了!”时间在“暴恐分子”负隅顽抗中逐渐流逝,条件得不到满足的“暴恐分子”情绪愈发激动,人质的生命安全无法得到有力保障。

现场指挥组眼见谈判无效,立即下令强攻,决定武力突击解救人质。

“车内的人听着,你已经被包围了,你还有大好年华,想想你家里的亲人,释放人质,缴械投降还有改过的机会……”谈判人员假装与“暴恐分子”妥协,放松“暴恐分子”警惕时,特战队员们采取协同突入、多面出击、远程狙击的方式,迅速破障,眨眼间,车顶、车窗、车门处同时突入成功制服“暴恐分子”,完美解救人质。

演练结束后,各小队成员就地集结,复盘总结演练情况。负责此次演习的武警岳阳支队参谋长谭永勇介绍说:“此次公交车反劫持实兵实装对抗演练,重点围绕反恐战法研究、外围封控、车辆截停、攻心谈判、隐蔽侦察、营救人员等内容进行,将战术理论与技能在对抗中实践应用,全方位检验了特战队员们的应急攻坚处置能力,锤炼了特战队员们的心理素质和战术素养。”

筑牢无毒安全防线 300余名的哥检测毛发

本报讯(记者 张可 通讯员 苏杰)根据相关文件通知要求,11月1日上午,岳阳雅安出租车公司配合岳阳市金盾司法鉴定所,对300余名出租车驾驶员开展毛发检测涉毒筛查工作,提升驾驶员“珍爱生命,远离毒品”的意识,筑牢无毒安全防线。

检测过程中,工作人员按照“毒驾”检测操作规范,对驾驶员的身份信息逐一进行仔细核查、登记,依序对参检人员的毛

发进行采样并封装存放,由参检人员现场签名确认,最后利用毛发检测仪对所采集的毛发进行科技检测,并将全体参检人员的个人信息和检测结果进行详细登记存档备案。

据介绍,近年来,岳阳雅安出租车公司持续大力推进禁毒宣传教育,完善驾驶员的涉毒管理制度,建立长效管理机制,排除“毒驾”隐患,保障群众出行安全。